

روز نامہ نوائے وقت کراچی (5) 20 مارچ 2020ء

Jubilee
LIFE INSURANCE

جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے پچیس (25) ویں سالانہ اجلاس عام کے لیے کروٹا واٹرس کے حوالے سے ہنگامی پلاننگ

ممبران کو معلوم ہے کہ جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ "کمپنی" کا پچیس (25) واں سالانہ اجلاس عام ("AGM") 30 مارچ 2020 کو بروز پیر، پاکستان اسٹیٹرز ٹائم کے مطابق دوپہر 02:30 بجے سرینا ہوٹل، اسلام آباد میں منعقد ہوگا۔ سالانہ اجلاس عام کا نوٹس شیئر ہولڈرز میں پہلے ہی تقسیم کیا جا چکا ہے اور 09 مارچ 2020 کو کراچی اور اسلام آباد کے اخبارات، پریس ریکارڈ اور نوائے وقت میں شائع ہو چکا ہے۔

COVID-19 (کروٹا واٹرس) کی ابھرتی ہوئی صورت حال سے پیدا ہونے والے خطرے کی روشنی میں، سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") نے کمپنی کو شیئر ہولڈرز کی فلاح و بہبود کے تحفظ کے سلسلے میں سالانہ اجلاس عام کے لیے اپنی معمول کی منصوبہ بندی میں ردوبدل کا مشورہ دیا ہے۔

کمپنیشن کی ہدایات اور حکومت کی طرف سے ہوشیاری وغیرہ میں عوامی اجتماعات پر عائد پابندیوں کو مد نظر رکھتے ہوئے، ہم آپ کو مطلع کرنا چاہتے ہیں کہ کمپنی کی انتظامیہ نے منعقد ہونے والے پچیس ویں سالانہ اجلاس عام کے مقام کو سرینا ہوٹل، اسلام آباد سے بدل کر کارپوریشن آفس، جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ، DD-79، فرسٹ فلور، اسد پلازہ، جس آباد، مری روڈ، راولپنڈی میں کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور کوزم کی ضروریات کو یقینی بناتے ہوئے شیئر ہولڈرز کی کم سے کم تعداد کے ساتھ اس اجلاس کو طلب کیا ہے۔ تاریخ اور وقت وہی رہیں گے۔

اسی مناسبت سے، شیئر ہولڈرز، سالانہ اجلاس عام میں اپنی حاضری کو مستحکم کر سکتے ہیں اور پراکسیز کے ذریعے کم سے کم لوگوں کے ساتھ ووٹنگ کر سکتے ہیں۔ مزید یہ کہ شیئر ہولڈرز، سالانہ اجلاس عام کی کارروائی میں شرکت کرنے کے لیے بذریعہ ویڈیو لنک لاگ ان کر سکتے ہیں، یعنی <https://zoom.us/download>۔ اس کے لیے شیئر ہولڈرز سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ 27 مارچ 2020 کو کاروباری اوقات کے اختتام سے پہلے کمپنی سیکریٹری آفس najam.janjua@jubileelife.com سے اپنے کوائف کی رجسٹریشن کروائیں۔

شیئر ہولڈرز، سالانہ اجلاس عام کے مجوزہ ایجنڈا آن لائن کے لیے اپنے تاثرات / تجاویز، واٹس ایپ نمبر 92 300 2946416 + اور ای میل najam.janjua@jubileelife.com پر بھیجی فراہم کر سکتے ہیں۔

بجٹم بورڈ
بجٹم ایجنٹ جنرل
کمپنی سیکریٹری

کراچی: 20 مارچ، 2020

www.jubileelife.com

UAN : (021) 111-111-554

روزنامہ نوائے وقت راولپنڈی / اسلام آباد 20 مارچ 2020ء

Jubilee
LIFE INSURANCE

جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے بچپیس (25) ویں سالانہ اجلاس عام کے لیے کرونا وائرس کے حوالے سے ہنگامی پلاننگ

ممبران کو معلوم ہے کہ جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ "کمپنی" کا بچپیس (25) ویں سالانہ اجلاس عام ("AGM")، 30 مارچ 2020 کو بروز پیر، پاکستان اسٹیٹرز ٹائم کے مطابق دوپہر 02:30 بجے سرینا ہوٹل، اسلام آباد میں منعقد ہوگا۔ سالانہ اجلاس عام کا نوٹس شیئر ہولڈرز میں پہلے ہی تقسیم کیا جا چکا ہے اور 09 مارچ 2020 کو کراچی اور اسلام آباد کے اخبارات، بزنس ریکارڈر اور نوائے وقت میں شائع ہو چکا ہے۔

COVID-19 (کرونا وائرس) کی ابھرتی ہوئی صورت حال سے پیدا ہونے والے خطرے کی روشنی میں، سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") نے کمپنیز کو شیئر ہولڈرز کی فلاح و بہبود کے تحفظ کے سلسلے میں سالانہ اجلاس عام کے لیے اپنی معمول کی منصوبہ بندی میں رد و بدل کا مشورہ دیا ہے۔

کمپنی کی ہدایات اور حکومت کی طرف سے ہولڈوں وغیرہ میں عوامی اجتماعات پر عائد پابندیوں کو مد نظر رکھتے ہوئے، ہم آپ کو مطلع کرنا چاہتے ہیں کہ کمپنی کی انتظامیہ نے منعقد ہونے والے بچپیس کے سالانہ اجلاس عام کے مقام کو سرینا ہوٹل، اسلام آباد سے بدل کر کارپوریٹ آفس، جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ، DD-79، فرسٹ فلور، اسد پلازہ، شمس آباد، مری روڈ، راولپنڈی میں کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور کوڑم کی ضروریات کو یقینی بناتے ہوئے شیئر ہولڈرز کی کم سے کم تعداد کے ساتھ اس اجلاس کو طلب کیا ہے۔ تاریخ اور وقت وہی رہیں گے۔

اسی مناسبت سے، شیئر ہولڈرز، سالانہ اجلاس عام میں اپنی حاضری کو مستحکم کر سکتے ہیں اور پراکسیز کے ذریعے کم سے کم لوگوں کے ساتھ ووٹنگ کر سکتے ہیں۔ مزید یہ کہ شیئر ہولڈرز، سالانہ اجلاس عام کی کارروائی میں شرکت کرنے کے لیے بذریعہ ویڈیو لنک لاگ ان کر سکتے ہیں، یعنی <https://zoom.us/download>۔ اس کے لیے شیئر ہولڈرز سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ 27 مارچ 2020 کو کاروباری اوقات کے اختتام سے پہلے کمپنی سیکریٹری آفس najam.janjua@jubileelife.com سے اپنے کوائف کی رجسٹریشن کروالیں۔

شیئر ہولڈرز، سالانہ اجلاس عام کے مجوزہ ایجنڈا آنکھ کے لیے اپنے تاثرات / تجاویز، واٹس ایپ نمبر +92 300 2946416 اور ای میل najam.janjua@jubileelife.com پر بھی فراہم کر سکتے ہیں۔

بجٹم بورڈ
عجم الحسن چٹوہ
کمپنی سیکریٹری

کراچی: 20 مارچ، 2020

www.jubileelife.com

UAN : (021) 111-111-554